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HØRBY 11-06-2019 
 
 
 
 
 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE  
Tirsdag DEN 11-06-2019 kl. 19.00 
 
Fremmødte: 
Søren Møller Andersen (SMA), Frank Kruel (FK), Bo Nielsen (BN) 
Katharina Povlsen (KP), Rasmus Christensen (RC), Torsten Larsen (TL), Niels Aagaard (NAA), Kjeld 
Truedsson (KT), Allan Lystrup (AL) 
 
 
 

 
1. AKTIONER FRA SIDSTE MØDE. 

Der blev gennemgået punkterne fra seneste bestyrelsesmøde 
 

 
a. Strøm på havnen: 

Strømmen på mastekranen er lavet. Strømmen på landpladserne, bliver 
forbedret inden vi tager bådene på land. 

 
b. Klistermærker, de nye er modtaget, og kan udleveres ved kontakt til 

havnefogeden 
 

c. Vaskesøjle og ovn mv. bestilles straks, SMA. 
 

d. Venteliste AL, folk fra ventelisten er ved at blive kontaktet, og der er mange 
der får tilbudt bådeplads, da vi har fået frigjort pladser. 

 
e. Vand ved slæbested og til fiskerenseplads, AL tager kontakt til medlem for at 

få hjælp til installation. Forlængelse af alupladerne tager BN sig af. 
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2. DAGSORDEN. 
 

a) Førstehjælpskasse: RC har indkøbt en førstehjælpskasse, som vil være  
tilgængelig i klubhuset. Vi henstiller til, at man orienterer et medlem af 
bestyrelsen såfremt man har taget forbindinger mv, så vi kan holde kassen 
ajour. 

b) Ulykkesforsikring af frivillige: Vi har en forsikring via Dansk Sejlunion, der  
        dækker den lovpligtige forsikring, samt frivillig arbejdsforsikring mv.  

c)    Forslag om indkøb af ny mastevogn, kommer på budget 2020 
d)    Finansiering af grillhus mv.: Byrådet har indefrosset puljen, indtil efteråret  

2019. Vi arbejder videre, indenfor det på en tidligere generalforsamling, 
fastsatte og godkendte beløb.  

 
   

 
3. EVENTUELT. 
                 

Træskibssamling DFÆL Træskibstræf 
Første weekend i juni 2019, var der på Orø, den årlige samling træf af de 
lokale fjordsejlere med deres træskibe.  
Arrangementet bliver gentaget næste år, ligeledes første weekend i juni, og 
vi har tilbudt at træbådene kan ligge gratis i Hørby havn i den weekend. 
Se http://defaele.dk/ 
 
Mastekranen 
Vi har haft en lift oppe for at tjekken mastekranen. Den er godkendt, men 
skal renoveres, vi finder et passende tidspunkt hvor den kan blive 
serviceret, det vil blive varslet på hjemmesiden, og i skabet på havnen. 
 
Kajakroere 
En gruppe af kajakroere på Næsset har kontaktet bestyrelsen, med henblik 
på at låne faciliteterne, og have et stativ stående på landpladsen. De vil af 
havnefogeden, få henvist et sted til stativet, og skal naturligvis være 
medlem af klubben, og kan benytte faciliteterne på lige vilkår med andre 
medlemmer. 
Kajakroere der ikke har brug for opmagasinering deres Kajak på klubbens 
område, kan frit ilægge kajakker fra vores slæbested.  
 
Bankkonti 
Vi flytter konto fra Nordea til Arbejdernes landsbank, vi fortsat har SPKS-
Sjælland, da vi skal have 2 bankforbindelser.  
 
Evaluering af Vild med vand - Afventer til næste møde 

 
 
 
Næste bestyrelsesmøde er: tirsdag den 3. september 
 
 
Referent Katharina Povlsen                 
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